

30.04.2016

Итоги конференции «Юность, наука, культура-Север» (Санкт-Петербург)

С **26 по 29 апреля 2016 года** в Ленинградском областном центре развития творчества одаренных детей и юношества «Интеллект» состоялась Российская научно-исследовательская конференция учащихся «ЮНОСТЬ. НАУКА. КУЛЬТУРА – Север», проводимая в рамках Национальной образовательной программы «Интеллектуально-творческий потенциал России» Общероссийской Малой Академии наук «Интеллект будущего».

Конференция является очным этапом Всероссийского конкурса исследовательских работ «ЮНОСТЬ. НАУКА. КУЛЬТУРА».

В конференции приняли участие 30 делегаций из 11 регионов России. Ленинградскую область представили 16 делегаций, в число которых вошли 25 участников из 10 муниципальных районов (Всеволожский, Выборгский, Волховский, Гатчинский, Киришский, Кировский, Приозерский, Тосненский, Тихвинский, Сосновоборский городской округ).

На открытии конференции участников приветствовали: **Самсонов Р.В.** - директор ГБОУ ДОД Центр «Интеллект»;

Ляшко Л.Ю.

– председатель Общероссийской Малой академии наук «Интеллект будущего», Лауреат премии Правительства РФ в области образования;

Волков С.Д.

- доктор экономических наук, профессор кафедры управления и экономики в образовании, декан факультета гуманитарного образования Ленинградского областного института развития образования;

Елисеев Д.О.

- кандидат биологических наук, доцент;

Соколов Р.А.

– доктор исторических наук, доцент кафедры исторического регионоведения Института истории Санкт-Петербургского государственного университета;

Фёдоров С.В.

– кандидат педагогических наук, доцент кафедры филологического образования Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования.

Программа конференции была очень насыщенной и интересной. На конференции было представлено 79 исследовательских работ по 17 научным областям. Выслушав доклады участников, члены экспертного совета отметили высокий уровень представленных научных работ. Сами участники конференции с благодарностью оценили советы экспертов: «...**Выражаем благодарность экспертам, которые не просто оценивают нашу работу, но и дают бесценные советы, которые не только пригодятся нам в школе и научной деятельности, но и помогут при обучении далее в высших учебных заведениях...**» г. Москва «Школа № 492».

По итогам конференции медалью «За лучшую работу на секции» были награждены 11 учащихся. 13 работ учащихся рекомендованы в печать в сборнике «Обнинский полис», издаваемом Общероссийской детской общественной организацией «Малая Академия наук «Интеллект будущего», а также в других изданиях. Свидетельствами за активное участие на секции были награждены 24 участника.

Участники и гости конференции отметили насыщенную программу, включающую не только работу секций, но познавательные лекции, интеллектуальные состязания, развлекательные мероприятия и насыщенную культурную программу. Для всех желающих был организован **мастер-класс** «Люблю тебя, Петра творенье...» под руководством **Алексеевой Елены Сергеевны**, члена Союза художников России, где учащиеся смогли почувствовать себя в роли начинающих художников, изобразив памятные места Санкт-Петербурга. Всем участникам запомнилась командная игра **«Навстречу профессиям будущего»**, организованная на основе **Атласа новых профессий**. В ходе игры участники конференции попытались представить, какие отрасли будут активно развиваться в будущем, какие в них будут рождаться новые технологии, продукты, практики управления и какие новые специалисты потребуются экономике страны.

Насыщенная культурная программа включала посещение театра **«Мюзик-Холл»**, увлекательную **экскурсию по городу**, знакомившую участников конференции с основными достопримечательностями Северной столицы, посещение **Государственного Русского музея** - крупнейшего музея русского искусства в мире.

Всем участникам конференция подарила множество ярких эмоций, радость общения и импульс к дальнейшему совершенствованию, возможность сделать первые шаги в науку.

Поздравляем лауреатов и участников конференции! Желаем дальнейших успехов!

С нетерпением ждём новых встреч!

Отзывы участников конференции.

«...Огромное спасибо всем тем, кто принял активное участие в проведении этой прекрасной конференции! Вы подарили нам светлые воспоминания и незабываемые впечатления! Обязательно приедем сюда снова!...» **Делегация п. Агинское, Забайкальский край.**

«...Хотим выразить огромную благодарность Центру «Интеллект» за организацию и проведение конференции "Юность. Наука. Культура-Север". Нам выпала уникальная возможность принять участие в интересном мероприятии такого уровня, познакомиться с ребятами из разных уголков нашей огромной страны и приобрести опыт для дальнейших выступлений...» **Делегация Школы № 1, г. Череповец, Вологодская обл.**

[Фоторепортаж](#)